

新时代 新征程 新伟业

项城市举行2024年第二批招商引资项目集中签约仪式

共签约项目13个 总投资89.26亿元

本报讯(记者 张志新)8月28日下午,项城市举行2024年第二批招商引资项目集中签约仪式,共签约项目13个,总投资89.26亿元。项城市委书记赵丹出席签约仪式并讲话。市长李飞,市人大常委会主任刘体峰,市委常委、市委办公室主任张建威,市委常委、市政府党组成员周通,副市长张伟,市先进制造业开发区党工委书记、管委会主任苑涛出席签约仪式。

周通、张伟分别代表签约。张伟介绍签约项目基本情况。京东方云科技有限公司、武汉福星生物药业有限公司、通用技术河南省医药有限公司负责人分别发言。据了解,本次集中签约项目共13个,总投资89.26亿元,其中工业项目9个(包含生物医药项目7个),现代物流业项目1个,现代养殖业项目1个,服务业项目2个。赵丹指出,近年来,项城市委、

市政府始终坚持把招商投资作为经济工作的主旋律和生命线,依托优越的地理区位、坚实的产业基础,积极打造便捷高效的政务服务环境、公平正的社会法治环境、和谐稳定的社会治安环境、风清气正的政治生态环境,做好服务企业的“店小二”,赢得广大投资者的青睐和信任。此次集中签约的13个产业项目,涵盖生物医药、现代物流业等领域,市场前景十分广阔,与项城市主

导优势产业高度契合。这些新签约项目必将掀起项城项目建设新高潮,为经济社会高质量发展激活新动能、增添新优势。李飞主持签约仪式并强调,此次集中签约仪式为大家增进了解、深化交流搭建了良好平台,也为接下来的项目落地工作打下了坚实基础,由衷地期盼这些项目早日开工、尽快投产,为项城产业发展注入新动力。

两优质项目落地项城

本报讯(记者 张志新)8月30日下午,项城市人民政府与上海国惠环境科技股份有限公司、郑州国惠环境科技股份有限公司分别举行污泥资源化综合处置利用项目、固废综合处理及产业振兴EOD项目签约仪式。中金资本运营有限公司董事长单俊傑带队到项签约。项城市市长李飞,副市长王红卫,市先进制造业开发区党工委书记、管委会主任苑涛出席签约仪式。

并代表市政府与上海国惠环境科技股份有限公司、郑州国惠环境科技股份有限公司进行了项目签约。据了解,污泥资源化综合处置利用项目是实施污泥无害化处理、推进资源化利用、深入打好污染防治攻坚战、实现减污降碳协同增效的重要生态环保项目。该项目占地60亩,总投资3亿元,全面建成投产后,可实现年营业额8000万元,年纳税700万元。固废综合处理及产业振兴EOD项目是以生态修复治理项城市150亩垃圾

填埋场存量垃圾为基础、在生态修复后的原厂址建设的EOD产业园项目,既可节省项城市项目用地指标,提升原址及周边土地价值,又能提高项目质量、促产业结构转型升级。李飞代表市委、市政府对项目落地项城表示感谢。他说,当前的项城正处在蓄势待发、大有可为的上升期、关键期,高质量发展氛围浓厚、动力强劲,为广大投资者提供了广阔舞台、全新赛道和良好环境,希望合作双方以项目签约为契机,融

入项城城市发展,在这片热土上共享发展机遇,共赢发展成果。单俊傑表示,两个项目落地项城,看中的是项城深厚的产业基础、广阔的市场前景及干部队伍的务实精神。他们将全力以赴推动项目早竣工、早投产、早达效,将项目打造成项城招商引资的新平台、企业家安心创业的新乐园。会前,单俊傑一行先后到项城港、莲花控股进行考察。

全力以赴抓投资上项目 推动经济社会高质量发展

本报讯(记者 张志新)9月3日上午,项城市委书记赵丹带队调研重点项目建设工作。市领导刘体峰、陈强、张建威、张伟参加调研。赵丹一行先后到小牛科技智能电气项目、上海六合堂保健食品项目、乐普大健康产业园项目、福星生物药业大输液生产项目、沐蓝药业项目、平高电气智能制造产业园机器人项目、京东方智能平板项目建设现场进行实地调研。重点项目建设情况怎样?企业运行情况如何?在各个项目建设现场,赵丹认真查看项目进展情况,并叮嘱相关负责人,要进一步优化施工方案,建立工作台账,强化施工管理,在确保质量、安全、环保的前提下,全力推进项目建设,力争早日投产达效。赵丹指出,项目是经济发展的重要载体和推动力,各级各部门要全面贯彻党的二十届三中全会

精神,认真落实上级决策部署,全力以赴抓投资、上项目,推动经济社会高质量发展。赵丹强调,要强化政策支撑引导,全方位保障要素供给,完善激励机制,因地制宜发展新质生产力,加快构建现代产业体系,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要强化服务意识,以企业需求为出发点和落脚点,积极对接,精准帮扶,全力保障重点项目建设顺利进行。要广泛动员企业强化科技研发,在项目建设模式、规模、速度、质量上实现创新突破。要进一步提升市先进制造业开发区承载能力,完善基础设施,统筹资源调配,加大招商引资力度,精准延链补链强链,构建优势互补的产业格局。相关部门要主动作为,做好企业包联服务,强化要素保障,及时、精准、高效协调解决企业发展中遇到的难点、堵点问题,努力项目建设营造良好环境。

严格捐赠手续 管好用好善款

本报讯(记者 张志新)9月2日下午,项城市召开2024年“99公益日”活动动员会。项城市委常委、宣传部长、副市长张爱玲,市人大常委会副主任张春志,市政协副主席熊向华,市慈善会会长张文成出席会议。会议宣读了《项城市2024年开展“99公益日”活动的通知》;通报了项城市2023年“99公益日”活动开展情况;对项城市2023年“99公益日”活动开展情况进行总结,对2024年“99公益日”活动进行动员

部署。张爱玲指出,各镇(街道)、市直各单位要提高政治站位,采取有力措施,倾情倾力为群众办实事、解难题,不断增强困难群众的获得感、幸福感、安全感。要及时动员部署,加大宣传力度,各单位“一把手”要亲自过问、负总责,及时解决工作中出现的困难和问题。要建立健全慈善捐赠管理制度,本着取之于民、用之于民的宗旨,严格捐赠手续,管好用好善款,及时向社会公布捐赠结果,接受社会监督。

2.5万元助学金资助8名贫困学子

本报讯(记者 张志新 通讯员 孙雪颖)为贯彻落实党的二十届三中全会精神,把党和政府的温暖送到困难职工群众心坎上,8月29日上午,项城市总工会组织开展2024年“金秋助学”助学金发放仪式。据了解,在项城市委、市政府的大力支持下,市总工会筹集专项资金,大力开展爱心助学活动。此次金秋助学活动共筹集资金2.5万元,资助8名贫困大学生。与此同时,市总工会还积极号召全市基层工会迅速开展此项工作,其中11个基层工

会筹措资金近38万元,资助学生近160名。受助大学生代表周益说:“我是因病致困家庭的孩子,家庭的困境让我一度想要放弃上大学,是总工会的资助让我实现了理想。我一定不负众望,努力学习,用优异成绩回报社会。”项城市总工会党组书记、常务副主席李新亮出席活动并讲话。他表示,市总工会大力开展爱心助学活动,切实解决了困难家庭子女上学难问题,为困难家庭学生成长成才提供了机遇和保障。

视觉新闻

近日,在市民热切期盼中,项城大道首期施工路段已接近完工。据了解,项城大道是项城市首个以城市命名命名的道路,全长约3850米,北起北新路,南至光武大道,首期施工路段约813米,北起人民路,南至玉兰路,道路设计为双向六车道。



记者 张志新 摄

学习贯彻党的二十届三中全会精神

项城市信访局

激发干事创业活力 扎实做好信访工作

本报讯(记者 张志新 通讯员 冯玉东)8月28日,项城市信访局举行学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会。项城市信访局党组书记、局长朱宏建作宣讲报告。

报告会上,朱宏建紧紧围绕习近平总书记党的二十届三中全会上的重要讲话和《中共中央关于进

一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,重点阐述了党的二十届三中全会在全面深化改革、推进中国式现代化等方面的重要意义和关键举措,指出了信访制度是中国特色社会主义民主政治制度的有益补充,必须坚持、加强、创新、完善。

会议强调,要把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前首要

政治任务,切实提高政治站位,坚持把贯彻落实党的二十届三中全会精神同抓好当前信访工作结合起来,把学习成果转化为做好新时代新征程信访工作的思想武器和强大动力。

宣讲会后,与会人员结合自身实际先后谈了学习党的二十届三中全会精神的心得体会,分享了贯彻落实党的二十届三中全会精神的工

作思路。大家纷纷表示,通过这次学习和交流,他们对党的二十届三中全会精神有了更深刻的理解和把握,今后将深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,以更加饱满的热情、更加务实的作风,全力做好各项工作,切实把党的二十届三中全会精神转化为干事创业的精气神、改革创新的原动力。

项城市自然资源和规划局

学深悟透抓落实 凝心聚力促发展

本报讯(记者 张志新)近日,项城市自然资源和规划局机关党支部召开党员干部大会,学习贯彻党的二十届三中全会精神。

参会人员集体学习了《中国共产党第二十届中央委员会第三次全体

会议公报》和《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》(以下简称《决定》),着重学习《决定》精神实质和内涵要义,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证。

会议指出,要深刻领会、准确把握党的二十届三中全会的丰富内涵、精神实质和实践要求,尤其是与自然资源密切相关的改革内容。党员干部要结合自身岗位职责,认真学习,强化担当,全面提升自然资源工作成效,推

动自然资源事业高质量发展。大会结束后,参会人员纷纷表示,他们将学深悟透党的二十届三中全会精神,深刻领会党的二十届三中全会精神的丰富内涵,促进工作取得更大成绩。

视角



8月27日,项城市新华书店举办以“穿越千年墨香 探索文化瑰宝”为主题的研学活动。青少年走进汝阳刘笔业生产基地,共同探寻中华传统文化的独特魅力。

记者 张志新 通讯员 时若诚 摄



9月2日是2024年秋季学期开学第一天。在老师的引导下,项城市第九初级中学小学部一年级新生怀揣着对新学期的无限憧憬,踏入陌生且充满活力的校园,走进明亮的教室,开启新的人生旅程。

记者 张志新 通讯员 夏雷 摄